



Város Képviselő-testület

Oktatási Bizottság

2051 Bátorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: hivatal@batorbagy.hu • www.batorbagy.hu

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bátorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási Bizottsága 2014. június 26-án, csütörtökön, 14⁰⁰ órai kezdettel a Városháza 102-es termében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen voltak:

Fekete Péter -	bizottság elnöke
Varga László –	bizottsági tag
Koleszár Kázmér –	bizottsági tag
Tóthné Gyarmati Magdolna -	bizottsági tag
Marx Árpád -	igazgató, Bátorbágyi Általános Iskola
Ihászné Pálfi Katalin -	köznevelési referens, jegyzőkönyvvezető

Fekete Péter: Tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság négy fővel határozatképes. Ismerteti az ülés egyetlen napirendjét: A tanulócsoportok elhelyezéséről a Karinthy utcai épületben, a 2014/2015-ös tanévben.

A bizottság a napirendet négy igen szavazattal (négy fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) elfogadta.

Napirend:

A tanulócsoportok elhelyezéséről a Karinthy utcai iskolaépületben a 2014/2015-ös tanévben

Fekete Péter: A Karinthy Frigyes utcai épületben a 2014/2015-ös tanévtől a jelenlegi hárommal szemben már csak két általános iskola fog működni, mert az alapítványi Czuczor Gergely Tagiskola a Sándor-Metternich kastélyban kerül elhelyezésre. Mindkét intézmény, a Bátorbágyi Általános Iskola és a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola állami fenntartású, viszont az önkormányzatnak, mint az épület tulajdonosának és az iskolák

működtetőjének feladata és kötelessége, hogy az intézmények elhelyezését és működését biztosítsa.

Ihászné Pálfi Katalin: A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola igazgatója sajnos nem tud részt venni a bizottság ülésén, de előzetesen egyeztettek, melynek során megismerte a Biatorbágyi Általános Iskola elképzeléseit, és nem emelt kifogást ellene. E szerint, amennyiben az iskolaszervezet a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ nem kívánja megváltoztatni, hosszú távon az prognosztizálható, hogy a Biatorbágy Általános Iskola évfolyamonként egy-egy alsós osztállyal a torbágyi városrészben tagintézményt fog működtetni. Az iskola fő épületének földszintjén rendelkezésre áll négy tanterem, és a tanári szoba is kialakításra került az elmúlt évek során. Idén még öt tanulócsoportha van ennek az intézmény-egységnek, ezért az épülethez csatlakozó konténer szárnyban is kell egy osztályt biztosítani.

Marx Árpád: Az előbb felvázolt megoldás számukra megfelelő, mert visszakapnák az elmúlt tanévben a Czuczor Gergely Tagiskolának átengedett tantermet. A nemzetiségi iskolának is jó, hogy a fő épület első és második emeletén zavartalanul szervezheti meg a tanítást.

Fekete Péter: Amennyiben más észrevétel, javaslat nincs, az alábbi határozati javaslatot teszi fel szavazásra:

A Biatorbágyi Általános Iskola a 2014/2015-ös tanévben a főépület földszintjén kerüljön elhelyezésre 4 tanteremben és a most is ott használt tanárban, illetve a konténerszárnyban, a földszinten kapjanak egy osztálytermet

A bizottság négy igen szavazattal (négy fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) az elnök javaslatát támogatta és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Biatorbágy Város Önkormányzata Oktatási Bizottságának

39/2014. (VI.26.) határozata

A tanulócsoporthok elhelyezéséről a Karinthi utcai iskolaépületben a 2014/2015-ös tanévben

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Karinthi utcai iskolaépületben tanulócsoporthok 2014/2015-ös tanévben történő elhelyezésével összefüggő kérdéseket.

A képviselő-testület a 2014/2015-ös tanévben a Biatorbágyi Általános Iskola számára a Karinthy Frigyes u. 4. szám alatti épület főépületének, illetve a konténer szárnyának földszintjén biztosítja a szükséges 5 tantermet és tanári szoba működését.

Biatorbágy, 2014. július 26.

Varga László

bizottsági tag

Fekete Péter

bizottság elnöke